



ПАСХА ХРИСТОВА 2023



*Его Высокопреосвященству,
Высокопреосвященнейшему Роману,
архиепископу Якутскому и Ленскому,
Ректору Якутской духовной семинарии*

В эти светлые дни спешим поделиться с Вами радостной вестью о Воскресшем Христе и поприветствовать словами, которые выражают надежду всего человечества на победу Жизни:

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Пришла новая весна, и мы празднуем Праздников Праздник и Торжество из Торжеств. Святитель Иоанн Златоуст в огласительном слове на Пасху пишет: «Все наслаждайтесь пиршеством веры; все пользуйтесь богатством благодати. Никто пусть не жалуется на бедность, ибо открылось общее Царство. Никто пусть не плачет о грехах, ибо из гроба воссияло прощение. Никто пусть не боится смерти, ибо освободила нас смерть Спасителя».

Желаем Вам, администрации, сотрудникам и студентам твердой веры, нескончаемой надежды и неоскудевающей любви! Мира и благополучия родным и близким! Пасхальной сердечной радости во все дни!

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

С братской любовью о Христе,

*Митрополит Кемеровский и Прокопьевский,
глава Кузбасской митрополии,
ректор Кузбасской православной духовной семинарии*